

## pce数据对黄金的影响

PCE数据对黄金的影响需要视具体情况而定。一般来说，PCE数据表现强劲，表明经济增长加快，这可能会导致美元走强，从而对黄金价格产生负面影响。

另一方面，如果PCE数据表现疲软，表明经济增长放缓，这可能会导致美元走弱，从而对黄金价格产生正面影响。

此外，PCE数据的变化方向也对黄金价格有影响，如果PCE数据涨幅或跌幅超过预期，则可能会导致黄金价格大幅波动。

投资者需要密切关注PCE数据并结合其他因素来判断对黄金价格的影响。

## 美股大跌黄金会涨吗

美股和黄金之间没有绝对必然的联系，也就是说美股大跌黄金不一定会涨，在实际的行情当中也会出现黄金美股同涨同跌的情况，具体可以从以下几方面来理解！

首先一般情况下，美股和黄金的关系。

股票市场是属于风险投资市场，黄金则是避险品种避险资产。一般情况下股市如果大涨说明市场风险偏好增强，这个时候市场的避险情绪减弱，理论上会打压黄金价格。相反如果美股大跌，那么市场风险偏好降低，市场避险情绪会增强，理论上会提振黄金价格。但是美股涨跌和黄金涨跌之间这种关系不是绝对的

其次，美股涨跌和黄金价格涨跌还要考虑市场本身流动性情况。

1,2020年2月下旬到3月中旬，美股出现暴跌行情，市场接连熔断。连股神巴菲特都说美股如此的大跌此生罕见。

### 道琼斯工业指数：周线级别走势

由于疫情在美国扩散，美国经济进一步下行，美股出现恐慌性下跌。但是在美国暴跌的同时黄金市场金价也出现暴跌走势。

在美股暴跌的同时，国际黄金价格也同时出现暴跌。从这一点我们就可以看出美股暴跌，黄金不一定是上涨的。这种主要是因为美股暴跌的同时，股票账户会出现较大的亏损，股票账户需要追加保证金，这种情况下市场会出现抛售黄金变现资金回补股票账户的情况。这个时候市场资金的流动性是不足的，股票大跌的同时，造成

股票账户大幅浮亏，为了追加保证金，黄金被抛售变现就使得黄金价格也出现暴跌的情况。

2，美股自3月下旬以后，开始出现翻转上涨至今，我们注意到国际黄金价格也在这个时候开始反弹并且到现在黄金价格还在创新高。

### 道琼斯工业指数：周线级别走势

主因美联储在3月份以后开启无限量化宽松措施救市，大量的美元资金流入市场不断向市场输血。是市场流动性得到补充以后股市在持续的资金推动下再次出现反弹上涨。

几乎在差不多的时间，黄金价格也开始展开大幅反弹。一方面是因为主要欧美国家在3月份加大量化宽松措施，向市场释放了更多的流动性资金。在流动性溢出的情况下，市场资金不缺钱，资金投资性需求增强。这样大量资金进入市场原本的流动性得到改善，资金不断再次流入美股和黄金市场，美股和黄金价格也就都不断被推高。

第三，黄金价格的涨跌，受多方面因素因素影响，美股虽然有一定联系，但不是唯一决定因素。

从市场风险偏好变化的角度，确实美股的涨跌能够影响到黄金价格。但是这不是黄金价格涨跌的唯一影响因素。黄金价格还受到整体经济预期，货币本身的贬值的通胀影响，另外还受疫情等黑天鹅事件，地缘政治，国际政治格局等因素影响。

总体来讲，美股暴跌黄金不一定上涨，美股的上涨下跌跟黄金之间的联系不是绝对的。两者之间关系还受到同期市场流动性状况的影响。与此同时影响黄金价格的因素除了美股涨跌因素之外，还受到其他政治经济因素的影响。

### 国际金价跌国内黄金涨是怎么回事

国际金价和国内黄金价格受到不同的影响因素，因此它们的涨跌并不总是同步的。国际金价受到国际贸易、全球经济形势以及投资者情绪等因素的影响，而国内黄金价格主要受到国内供需关系和人民币汇率的影响。因此，当国际金价下跌时，国内黄金价格不一定也会下跌，因为国内的供需关系可能会导致国内黄金价格上涨。

### 全球股市上涨，对黄金价格会不会有影响会不会因此下跌

全球股市上涨，对黄金影响现阶段是正面！

股市和黄金是不同周期轮动资产，当经济处于复苏阶段，股市的走势要明显强于黄金，这个时候要重点配置股票，而在复苏期的末端，黄金的价格要强于股市，一方面是资源类板块在这个周期中更容易获得资金的青睐，一方面是股票经历了一波上涨后，配置型基金对于黄金的需求会因股市上涨带动市值上涨，而水涨船高！全球股市从3月底开始逐步走高，出现了牛市结构特征，不少配置型基金的市值也涨了不少，对于黄金的配置需求也就上来了！最近两个月来自资产配置的需求上涨超过黄金需求增长的20%

### 如何理解黄金和股市当前的同涨关系

黄金作为避险资产，股市作为风险资产，在周期中强弱是会有差异的，在危机的前端，股市和黄金都会因市场缺钱，均下跌，在危机中段，黄金和股市呈现截然相反的两种走势，即黄金上涨，股市继续跌，而在危机的末端，市场更关注经济复苏，股市的上涨会明显好于黄金，但3月份后，黄金和股市都出现了大涨，当下如何理解这种关系

1：全球处于低利率环境中，低利率即支持黄金，也对股市是利好，就是驱赶资金从银行流入市场，对于资产价格都会有提振

2：全球处于宽货币背景，资金进入实体较为谨慎，就在金融市场转，黄金和股市作为金融资产配置的两个重要方向，自然都是受益者

### 当前股市和黄金如何配置？

世界经济除中国外，欧洲和美国经济都存在很大不确定性，一手要抓防御性资产黄金，一手要抓进攻型资产股票，从安全角度更为有利，配置上黄金20%，股市60%，现金20%方式进行！

挖掘新闻，数据背后投资价值，欢迎点赞，评论，关注二元观财经

### 全球股市暴跌黄金就会成为避险领地，为什么这次黄金同样走底

股市与黄金，回顾历史市场行情，两者并非固有对称式的负相关。换句话说，股市是权益风险市场，黄金是避险市场，从字面去理解似乎是——股票跌，黄金就应当涨，这种逻辑是不恰当的。

美股在2019年以前，都是呈现持续走牛的上涨行情；黄金在2019年5月之前，有长达六年时间是横盘震荡走势。2019年6月之后，黄金才出现上涨行情，此时，美股与黄金又呈同向走势。这就说明，股市与黄金之间，并不存在固有的对称式负相

关。

近一周，股市暴跌，黄金也出现持续下跌，又是为什么呢？

先一起来看看美元、黄金的走势：

非常明晰地看到：美元持续大涨4天，而黄金持续下跌4天，美元与黄金正好呈现标准的负相关关系。

美元和黄金都是当今全球资本避险的主要品种，在股市持续暴跌的情况下，为什么投资者会选择美元，而抛售黄金？

这里面只有一种合理的解释，那就是市场选择了“现金为王”。

这个“现金为王”，是基于疫情全球扩散影响的深度和对经济负作用的不确定性风险，市场投资者在交易过程中自发选择的结果。股市接连“熔断”，黄金持续遭到抛售，说明恐慌性逃跑形成了踩踏式市场交易效应。

截至美国时间3月11日，全球最大的ETF基金，美国ETF-SPDRGoldTrust的黄金净持仓量更新为953.26吨，减持8.77吨。这是投资者面临将黄金变现以追加保证金的压力。

需要提示的是，黄金作为避险工具，其避险属性并没有受损，只是当黄金市场交易价格上涨到一定高位时，在资本市场大动荡产生危情的情况下，“现金为王”才是投资者最明智的做法。

??谢谢阅读！